



## **В Чапаевске бывшие сотрудники милиции осуждены за превышение должностных полномочий**

Собранные Чапаевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим оперуполномоченным отделения оперативного реагирования, пресечения и раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств ОВД по городскому округу Чапаевску Самарской области - 24-летнему лейтенанту милиции Андрею Каткову и 25-летнему младшему лейтенанту милиции Александру Еськову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что 7 мая 2009 года в здание ОВД незаконно был доставлен мужчина, где в служебном кабинете злоумышленники потребовали от него признаться в приобретении наркотических средств, чего тот не совершал. Получив от задержанного отказ, оперуполномоченные нанесли потерпевшему телесные повреждения резиновыми дубинками.

В начале декабря сотрудники милиции были уволены из органов внутренних дел.

Приговором суда Еськову и Каткову назначено наказание каждому в виде 5 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/757695>